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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE ITAPORANGA, 
REALIZADA NO DIA 03 DE AGOSTO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, 
LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS. Nº 139, CENTRO DE ITAPORANGA 
PB. SOB A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS, O VEREADOR HÉLIO RODRIGUES, QUE 
SAUDOU A TODOS, PEDIU A PROTEÇÃO DE DEUS. QUE DECLAROU ABERTA A 
SESSÃO. PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO LUCAS MOURA E FAÇA A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO ELES. JAILSON, MÁRCIO, BIBI, JUDIVAN E 
LUCAS. PEDIU PARA QUE ESTA CASA FIZESSE UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 
FALECIMENTO DE FRANCISCO CABRAL DA SILVA E A CASA ENCAMINHASSE OS 
VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA ENLUTADA. DADO UM MINUTO DE SILÊNCIO, O 
PRESIDENTE INTERINO. ELE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. ELE PEDIU PARA O 
SEGUNDO SECRETÁRIO JUDIVAN FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. PASSANDO 
PARA A ORDEM DO DIA, ONDE PEDIU PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO, LUCAS 
QUE ASSUMISSE OS TRABALHOS? O PRESIDENTE OREN EXERCÍCIO CONCEDEU A 
PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO HÉLIO, PARA A FALA NO TEMPO DO LÍDER. 
HÉLIO PRONTAMENTE SAUDOU A TODO O PÚBLICO OUVINTE E AOS 
FUNCIONÁRIOS DESTA CASA FALOU DAS OBRAS EXECUTADAS NOS 4 CANTOS DO 
MUNICÍPIO. FALOU DA GRANDE PARCERIA ENTRE DIVALDO DANTAS E O 
GOVERNO DO ESTADO E AINDA QUE ATRAVÉS DOS DEPUTADOS E O GOVERNO 
VOTADOS PELOS CIDADÃOS DA NOSSA CIDADE, NADA MAIS JUSTO QUE DAR 
CRÉDITOS DE GESTÃO UNIDA PELO BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO. FALA AINDA DA 
OBRA. ASFÁLTICA FALA SOBRE AS ÁRVORES QUE FORAM RETIRADAS E AGREGA 
SOLUÇÕES PARA AS PROBLEMÁTICAS. ESTÁ DESFEITO, AGRADECE O ESPAÇO. O 
VEREADOR LUCAS DEVOLVE OS TRABALHOS AO PRESIDENTE INTERINO, HÉLIO, 
QUE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR 
MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO. ONDE CORDIALMENTE SAUDOU A TODOS OS 
PRESENTES E AOS OUVINTES DOS CANAIS OFICIAIS DESTA CASA. MÁRCIO FALA 
QUE FOI UMA SEMANA BASTANTE TURBULENTA. PORÉM, FALA QUE ESCUTA 
PELAS RUAS QUE A CIDADE CRESCE DESORDENADAMENTE. AFIRMA QUE, 
MESMO NO BLOCO INDEPENDENTE, SEMPRE CONTRIBUÍRAM PARA O BEM-
ESTAR DESTA CIDADE, JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DOS VEREADORES ARLINGTON E 
ISABELLE. MAS, FALA AINDA QUE ESTÁ FELIZ PELAS OBRAS ASFÁLTICAS DA 
CIDADE. MAIS NÃO ENTENDI POR QUE PRECISOU RETIRAR TODAS AS ÁRVORES 
DAS VIAS ONDE RECEBEU ASFALTO. DISTRIBUIU AINDA VÁRIOS ADJETIVOS QUE 
DESCREVEM ESTA GESTÃO EXECUTIVA, FAZ A LEITURA DE COMENTÁRIOS DE 
POPULARES SOBRE AS ÁRVORES QUE FORAM DERRUBADAS, MUITOS FILHOS DE 
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ITAPORANGA, INDIGNADOS COM TAIS ATITUDES. O PRESIDENTE INTERINO 
HÉLIO PEDE QUE LUCAS FAÇA AS INSCRIÇÕES PARA A FALA NO EXPEDIENTE, 
SENDO O PRIMEIRO O VEREADOR JUDIVAN. ONDE COLOCOU UM ÁUDIO DO 
JORNAL NACIONAL NOS MICROFONES DESTA CASA, FALA QUE ELE É UM 
POLÍTICO TRANSPARENTE, QUE TRAZ A REALIDADE SOBRE OS RECURSOS QUE 
CHEGARAM AO NOSSO MUNICÍPIO, VEM DE CIMA E VEM SENDO REPASSADO E 
QUER ACREDITAR QUE A ATUAL GESTÃO FEDERAL IRÁ FAZER UMA BOA GESTÃO. 
O PRESIDENTE INTERINO CONCEDE A PALAVRA PARA O VEREADOR JAÍLSON, E 
SAUDOU A TODOS OS OUVINTES. AO PÚBLICO PRESENTE E AOS FUNCIONÁRIOS 
DESTA CASA, FALOU QUE O ASFALTO TEM CHEGADO PARA MELHORIAS, PORÉM 
COBRA QUE A GESTÃO DEVERIA TER CONSULTADO A POPULAÇÃO E A ESTA CASA 
A RETIRADA DAS ÁRVORES E DOS BANQUINHOS DAS VIAS PÚBLICAS. JAÍLSON 
AGRADECEU O ESPAÇO E O PRESIDENTE INTERINO HÉLIO PEDE QUE O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO, LUCAS FAÇA A LEITURA DO PARECER. CJR AO PROJETO DE LEI 
Nº17/2023, ESSA COMISSÃO, OPTARAM PELO PARECER LEGAL? O PRESIDENTE É 
IMPEDE QUE O VEREADOR LUCAS ASSUMA OS TRABALHOS PARA QUE ELE FAÇA 
A DEFESA DO REFERIDO PROJETO DE LEI, QUE É PROPOSITURA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL, 
DIVALDO DANTAS. INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA A 
POLÍTICA MUNICIPAL DO PROGRAMA DE BUSCA ATIVA ESCOLAR E O PROGRAMA 
DE RECUPERAÇÃO DAS APRENDIZAGENS PARA ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A DEFESA DO VEREADOR HÉLIO, O 
VEREADOR MÁRCIO PEDE PARA FAZER O CONTRAPONTO. NO USO DA TRIBUNA 
PARA ANUNCIAR QUE O VOTO É FAVORÁVEL AO PROJETO, MAS FALA DE 
ALGUMAS FALAS DA DEFESA, AFIRMA QUE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO TEM 
DEIXADO A DESEJAR. NA EDUCAÇÃO, PELAS PROBLEMÁTICAS COM MERENDA 
ESCOLAR, COM TRANSPORTE, ENFIM, CITA QUE SE O PROJETO É DE 
RECOMENDAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO, É PORQUE HÁ MUITA 
IRREGULARIDADE. O PRESIDENTE INTERINO LUCAS COLOCA O PROJETO EM 
DISCUSSÃO. E PARTICIPA O VEREADOR MÁRCIO, ONDE COLOCA UMA EMENDA 
NO CAPÍTULO 3. ARTIGO 10 PEDE QUE ACRESCENTE: DESIGNAÇÃO DE 
FONOAUDIÓLOGO, PSICÓLOGO INFANTIL, PEDAGOGO, TERAPEUTA 
OCUPACIONAL E PSIQUIATRA. OS VEREADORES. JUDIVAN, JAÍLSON PEDEM 
VISTA, POR QUESTÃO DE ORDEM E PEDE QUE AS COMISSÕES NÃO SE REÚNAM 
DE IMEDIATO PARA QUE ESTE PARECER SEJA ANALISADO. ACATADO, O 
PRESIDENTE ORA EM EXERCÍCIO PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR HÉLIO 
PARA FAZER A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº91/2023, O MESMO 
PRONTAMENTE ESCLARECEU A NECESSIDADE DE APROVAÇÃO DA SUA 
PROPOSITURA. O VEREADOR LUCAS COLOCOU O REQUERIMENTO EM 
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DISCUSSÃO. E PARTICIPOU O VEREADOR JAÍLSON PARABENIZANDO A 
PROPOSITURA, POIS ATÉ MESMO A VIDA DA POPULAÇÃO DEPENDE DE TAIS 
RECURSOS NO NOSSO MUNICÍPIO, AGREGANDO TAMBÉM A NECESSIDADE DE 
COBRANÇA POR UMA MATERNIDADE PARA BENEFÍCIOS DO VALE DO PIANCÓ. 
AINDA NA DISCUSSÃO, PARTICIPOU O VEREADOR MÁRCIO ZÉ GOMES, NO FIM, 
QUE PARABENIZOU A PROPOSITURA E CITA CASOS DE PRECISÃO DE TAIS 
EQUIPAMENTOS NO HOSPITAL DISTRITAL DE ITAPORANGA, E MESMO TENDO O 
EQUIPAMENTO NA CIDADE, ÀS VEZES A POPULAÇÃO TEM QUE SE DESLOCAR 
PARA PATOS, PARA OBTER TAIS EXAMES E ADIANTA SEU VOTO FAVORÁVEL À 
PROPOSITURA DO COLEGA HÉLIO. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 
VEREADOR HÉLIO PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS E, EM SEGUIDA, COLOCA 
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
VEREADOR LUCAS DEVOLVE OS TRABALHOS AO PRESIDENTE INTERINO, HÉLIO 
RODRIGUES, QUE AGRADECEU AO PRIMEIRO. O SECRETÁRIO LUCAS PELOS 
TRABALHOS E CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR JUDIVAN PARA FAZER A 
DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº 93/2023. SULLIVAN AFIRMA JÁ TER FEITO 
SOLICITAÇÕES DO MESMO SENTIDO MAIS QUE ESTARÁ COBRANDO MELHORIAS 
COM RELAÇÃO AO CANAL XIQUE-XIQUE. O PRESIDENTE HÉLIO COLOCA O 
REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E PARTICIPA O VEREADOR MÁRCIO, 
PARABENIZANDO A PROPOSITURA E ADIANTANDO A NECESSIDADE DE 
APROVAÇÃO. O PRESIDENTE. COLOCAM REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE HÉLIO CONCEDEU NOVAMENTE 
A PALAVRA AO VEREADOR JUDIVAN, PARA A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO 
Nº 95/2023. O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E APROVADO 
POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR 
MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO PARA FAZER A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO 
Nº94/2023. O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E PARTICIPA PARA OS 
FERIADO, DORES JAILSON E JUDIVAN, PARABENIZANDO A PROPOSITURA DO 
COLEGA VEREADOR E O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO E É APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO 
JOSÉ GOMES NO FIM, PARA FAZER A DEFESA DA SUA SEGUNDA PROPOSITURA 
Nº96/2023. O MESMO FEZ USO DA TRIBUNA, MOSTROU. UM ÁUDIO DE 
POPULARES A RESPEITO DO CALÇAMENTO E ASFALTO DA CIDADE, O PRESIDENTE 
CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR LUCAS PARA A DEFESA DO 
REQUERIMENTO Nº96/2023, CRIA DO MESMO, JUNTAMENTE COM O 
VEREADOR MÁRCIO, ESCLARECENDO PONTOS QUE ESTÃO NA PROPOSITURA. O 
PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE DISPONIBILIZA O TEMA LIVRE E 
O PRIMEIRO ORADOR É O VEREADOR JUDIVAN, QUE MAIS UMA VEZ 
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CUMPRIMENTOU O PÚBLICO, VENHA A ESTA TRIBUNA PARA PARABENIZAR O 
PREFEITO DIVALDO DANTAS POR ESTAR FAZENDO DE ITAPORANGA UMA 
CIDADE MODELO FALA AINDA QUE DIVALDO É O PREFEITO NÚMERO 1 EM 
OBRAS TANTO NO SETOR PRIVADO COMO NO PÚBLICO. O PRESIDENTE 
INTERINO HÉLIO AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS OS OUVINTES, PEDE A 
PROTEÇÃO DE DEUS SE DEPARAREM ENCERRADA UMA SESSÃO ORDINÁRIA. E 
PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA, VOTADA E ASSINADA 
PELO PRESIDENTE E COLEGAS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
ITAPORANGA 03 DE AGOSTO DE 2023.  


